

Концерт, посвященный Дню уважения к пожилым людям.

В преддверии Дня уважения к пожилым людям, активисты ГСО «Флагман»: Арсаев Сергей, Чупыря Андрей, Артамонов Константин, Доставалова Наталья, Миронова Екатерина, Крысанов Никита, Молоканова Кристина, Дягилев Кирилл, Золотухин Евгений, Денисенко Алина, Захарова Алена, Попова Регина - решили посетить Дом Ветеранов Киселевского городского округа и поздравить его жителей оригинальным способом. Для этого они подготовили концертную программу. Молоканова Кристина спела песню, танцевальный ансамбль «Ассоль» выступил с танцем «Синий платочек», ребята все вместе выступили перед ветеранами с оригинальным номером. В организации и проведении концерта активистам Флагмана помогли их руководители - Жигулина Екатерина и Белик Светлана. 12 ребят доставили удовольствие 30 ветеранам. Довольные бабушки и дедушки аплодировали Флагманцам, и даже подпевали песни своей молодости. В завершении концерта студенты поздравили ветеранов теплыми сердечными словами и памятными открытками, которые сделали своими руками.

